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AGRUPADOS
(en miles)
Monto Monto Motivo de  Posturas
Demandado Emisor P.U. % T.R. T.D. TEA Adjudicado  Rechazo Agrupadas
Moneda Nacional
Monto Ofertado: 49,000 Plazo 91 dias
Serie  LTN000131316
25,000 D 99.764 0.9358% 0.9336 % 0.9391% 25,000 1
12,000 p  99.755 0.9716%  0.9692 % 0.9751% 12,000 1
1,000 99.745 1.0114% 1.0088 % 1.0152% 0 PI 1
* 38,000 99.761 0.9478% 0.9455% 0.9511% 37,000 3
Moneda Nacional
Monto Ofertado: 120,000 Plazo 182 dias
Serie  LTN000261316
15,000 99.225  1.5449% 15330 % 1.5508% 15,000 1
25,000 99.222 1.5510% 1.5389 % 1.5569% 25,000 1
15,000 99.200 1.5952%  1.5824 % 1.6015% 15,000 1
* 55,000 99.217 1.5610% 1.5488% 1.5670% 55,000 3
Moneda Nacional
Monto Ofertado: 200,000 Plazo 273 dias
Serie  LTN000391316
60,000 D 98.860 1.5206% 1.5033 % 1.5234% 60,000 1
20000 p 98817 15787%  1.5600 % 1.5817% 20,000 1
20,000 D 98.809 1.5895% 1.5705 % 1.5925% 20,000 1
25000 D  98.800 1.6016%  1.5824 % 1.6047% 25,000 1
1,300 D 98.800 1.6016% 1.5824 % 1.6047% 1,300 1
* 126,300 98.833 1.5571% 1.5389% 1.5600% 126,300 5
Moneda Nacional
Monto Ofertado: 330,000 Plazo 364 dias
Serie  LTN000521316
41,000 p 98417 1.5908%  1.5656 % 1.5906% 41,000 1
100,000 D 98.370 1.6388% 1.6121 % 1.6387% 100,000 1
5000 p 98359 1.6500%  1.6230 % 1.6499% 5,000 1
10,000 D 98.330 1.6797% 1.6516 % 1.6795% 10,000 1
10,0000 p 98330 1.6797%  1.6516 % 1.6795% 10,000 1
1,500 D 98.320 1.6899% 1.6615 % 1.6898% 1,500 1
2000 p 98310 1.7002%  1.6714 % 1.7000% 2.000 1
25,000 D 98.300 1.7104% 1.6813 % 1.7102% 25,000 1
50,000 98.150  1.8642%  1.8297 % 1.8640% o Pl 1
* 244,500 98.366 1.6429% 1.6160% 1.6427% 194,500 9
* Tasas y promedio ponderado de adjudicacién
Si su solicitud es aceptada, favor confirmaren me  sa de dinero Motivo de rechazo:
Nota. Las tasas promedio de adjudicacion se calcula  nen E = Exceso de demanda D=BCB
funcién al precio promedio ponderado de adjudicaci 6n Pl = Precio Insuficiente C=TGN
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